
  

 

 

   

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1291/3/24.08.2020 

 

 

Minuta ședinței Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 23.08.2020 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

 

La ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 23 august 2020 au participat membrii comisiilor de specialitate, 

și președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România, în 

conformitate art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea Convenției 

Naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

Prezența participanților la ședință este redată prin lista de prezență înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu 

nr. 1291/2/24.08.2020, în continuare fiind menționați membrii Comitetul director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind 

protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma 

Zoom: 

Ion Dafinoiu (președinte Colegiul Psihologilor din România), Valeriu Iancu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Victor Badea 

(membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin Nedelcea (președinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Oana Maria Vicu 

(membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Diana Lucia Vasile (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anghel Ilie 



  

 

 

   

Grădinaru (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Roxana Viorica Maier (secretar 

Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Ioana Golu (președinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și 

vocațională), Elena Anghel Stănilă (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Gianina Cucu-Ciuhan (membru 

Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Călin Grigoraş (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și 

siguranță națională), Vasile Marineanu (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Csaba Kiss (președinte 

Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională), Ștefania Mirela Turc (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Adrian Brate 

(membru Comisia metodologică), Florinda Golu (președinte Comisia metodologică), Ciprian Răulea (membru Comisia metodologică), Nicu Ionel Sava 

(vicepreședinte Comisia metodologică), Dragoş Iliescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Iustinian Turcu (membru Comisia de deontologie 

și disciplină), Loredana-Ramona Iocșa Pora (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

 

Aspecte supuse votului Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România: 

1. Participarea la ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 23.08.2020 a doamnei Director executiv Laura 

Cristina Pătruț și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) – se aprobă – 22 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

2. Prioritizarea punctelor aflate pe Ordinea de zi, astfel cum este cuprinsă în anexa la dispoziția de Convocare a ședinței Comitetului director al 

Colegiului Psihologilor din România cu nr. 30 din data de 10.08.2020, în sensul dezbaterii acestora în următoarea succesiunea: 1, 2, 3, 4, 8, 9, 5, 6, 7 

Se aprobă – 22 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 



  

 

 

   

3. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind rezoluțiile propuse de Comisia de psihologie clinică 

și psihoterapie, Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională, Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și 

siguranță națională și Comisia metodologică, și se modifică hotărârea prin adăugarea unei rezoluții propuse de Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor, astfel:  

a. Rezoluțiile propuse de Comisia de psihologie clinică și psihoterapie – ședința din data de 23 iulie 2020; 

b. Rezoluțiile propuse de Comisia de psihologie clinică și psihoterapie – ședința din data de 24 iulie 2020; 

c. Rezoluțiile propuse de Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională – ședința din data de 24 iulie 2020; 

d. Rezoluțiile propuse de Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională – ședința din data de 12 august 

2020; 

e. Rezoluțiile propuse de Comisia metodologică – ședința din data de 12 august 2020; 

f. Validarea înregistrării unui cabinet individual de psihologie în baza unei cereri de renunțare la o specialitate; 

g. Validarea înregistrării unui cabinet individual de psihologie ca urmare a propunerii Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și 

serviciilor. 

 

 Se aprobă – 23 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

4. Prezentarea, analizarea și supunerea la vot a demersurilor juridice și administrative privind aspectele sesizate membrilor Comitetului director 

al Colegiului Psihologilor din România prin adresa nr. 1245 din data de 10.08.2020 – se supune votului solicitarea unei opinii juridice cu privire 

la întregul proces de eliberare a atestatelor de liberă practică către petent, precum și solicitarea unei opinii juridice cu privire la existența unei 

abateri disciplinare administrative și notificarea petentului cu privire la faptul că cererile acestuia vor rămâne în așteptare până la adoptarea unei 

hotărâri de către Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România. 

Se aprobă  – 24 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 



  

 

 

   

5. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind renunțarea la exercițiul dreptului de liberă practică pe 

baza declarațiilor transmise de petenți – se aprobă - 24 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

6. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind retragerea din societatea civilă profesională de 

psihologie pe baza documentelor transmise de petenti  – se aprobă - 23 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

7. Adresă înaintată către Comitetul director, de către Comisia metodologică – referitoare la solicitarea de aprobare a pachetului de prerechizite 

pentru un furnizor formare profesională avizat de către Colegiul Psihologilor din România – se supune votului amânarea rezoluției până la 

adoptarea unei Hotărâri a Comitetului director privind modalitatea de completare a studiilor universitare pentru persoanele care accesează 

competența în psihoterapie și competența în specialitatea psihologie judiciară – evaluarea comportamentului simulat prin tehnica poligraf - se 

aprobă - 24 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

8. Analizarea și supunerea la vot a procesului verbal aferent ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 17 

iulie 2020 - se aprobă - 24 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

9. Adresă de înaintare nr. 843 din 10.06.2020 Comisia de deontologie și disciplină în atenția Comitetului director al Colegiului Psihologilor din 

România – propunere sancționare psiholog cu drept de liberă practică G.L.V – se supune la vot Hotărârea Comitetului director privind suspendarea 

dreptului de liberă practică pe o perioadă de 6 luni, în conformitate cu propunerea Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului psihologilor 

din România și redactarea motivării Hotărârii Comitetului director de către Nedelcea Cătălin, președinte al Comisiei de psihologie clinică și 

psihoterapie - se aprobă - 24 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

10. Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind formularea unei plângeri penale (împotriva G.C.) – 

propuneri înaintate Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România prin adresa Comisiei de deontologie și disciplină nr. 1217 din 



  

 

 

   

data de 07.08.2020 și adresa Comisiei de deontologie și disciplină nr. 1219 din data de 07.08.2020 -  se aprobă elaborarea unei hotărâri a 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor privind formularea unei plângeri penale - 22 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotrivă; 

 

11. Analizarea contestației R1244 din data de 10.08.2020, formulată de R.H. împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină (dosar 

disciplinar R747) – se supune la vot respingerea contestației și emiterea unei Hotărâri a Comitetului director de respingere a contestației, întrucât 

aceasta vizează fondul și nu procedura disciplinară - se aprobă - 22 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă; 

 

12. Diverse: 

a. Propunerea domnului Victor Badea referitoare la contractele de supervizare profesională neînregistrate la Colegiul Psihologilor din 

România – se stabilește formularea unei propuneri de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie, propunerea urmând a fi  

avizată juridic și înaintată spre dezbaterea și aprobarea Consiliului Colegiului Psihologilor din România; 

b. Informarea membrilor Comitetului director de către domnul Dragoș Iliescu referitoare la  EFPA – Studiul privind atitudinile 

psihologilor față de teste și testare derulat de BOA și ITC – se stabilește invitarea membrilor Colegiului Psihologilor din România să 

răspundă la Chestionarul ce va fi transmis acestora pe e-mail, publicat pe pagina de internet, www.alegericpr.ro precum și pe pagina 

de Facebook a Colegiului Psihologilor din România. 

 

 

Prezenta Minută este întocmită de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, tehnoredactată azi, 26.08.2020, aprobată în termeni de acuratețe de către 

membrii Comitetului director prezenți la finalul ședinței, 

și avizată de Prof. Univ. Dr. ION DAFINOIU, Președinte Colegiul Psihologilor din România 

http://www.alegericpr.ro/
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